

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《签了借款协议,到期本息要不回》追踪

# 13个分公司,有12个已注销

## “鑫联投资”是否真有矿山,还不能确定

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 5日,本报C04、C05版报道了市民林女士等人在烟台鑫联投资有限公司(以下简称鑫联投资)“存款”,但到期一年多本金利息都没拿到一事。报道刊出后,记者又联系到一名存款人门女士,门女士于2011年底存了5万元,到期后又签了股权转让协议。记者发现,山东鑫联信用担保股份有限公司(即鑫联投资负责人所说的总公司)在烟台曾有13个分公司,但是其中12个已注销。没有注销的为山东鑫联信用担保股份有限公司烟台分公司,营业场所为北马路75号,但是

已从此处搬走多时。5日,记者获知,芝罘区的门女士也在鑫联投资存了款。“我是2011年12月存的,存了5万。”门女士说,她跟鑫联投资的业务员马女士曾是同事,经对方介绍在该公司存了款。2013年4月前后,门女士在鑫联投资工作人员的劝说下,签订了股权转让协议,原来的借款协议书作废了。“鑫联投资说他们有个矿,将来能挣钱,签股权转让协议的人以后能优先拿到钱。”门女士说,没想到自己签了协议还是没拿到一分钱。“她(鑫联投资业务员马女士)当时跟我们说的就是存款,

说跟银行一样。还说拖一天都不行,到期就能拿出来。她没说是借款,或者投资什么的。”在鑫联投资“存款”的林女士说,2013年4月“存款”到期时,鑫联投资劝说客户签订股权转让协议,并且给她们播放了矿山项目的视频。“我们看了大概半个小时,就是一些工人在一个矿山施工,还有老曲(鑫联投资负责人)跟10来个人一起参观的镜头。”林女士说,鑫联投资曾提出带她实地参观矿山,但是林女士担心有危险没有同意,“我知道的几个客户都没去看过鑫联投资所说的这个矿。”3日记者采访时,鑫联投资

负责人曲女士称,总公司在平邑投资了一个矿山项目,自己现在是这个矿(平邑县保军花岗石矿有限公司)的法定代表人,并且鑫联投资持有该公司48%的股权。5日,记者从烟台市工商局查询得知,确实有平邑县保军花岗石矿有限公司的工商登记信息,法定代表人也是曲女士。记者看到,该公司股东为山东鑫联信用担保股份有限公司和鑫联投资,其中鑫联投资持股比例48%。工商局工作人员表示,通过工商登记信息可以确定该公司是存在的,但不能以此确定该公司是否真有矿山等实体经营项目。

相关链接

### 分公司基本上在2011年注销了

记者从烟台市工商局查询得知,山东鑫联信用担保股份有限公司地址在郑城县(隶属于临沂市),成立时间为2004年。根据工商登记信息,该公司在烟台曾有13个分公司,包括芝罘区、莱山区、开发区等各个区,以及招远、龙口、莱州等县市区。

工商局工作人员介绍,这些分公司有12个已注销,“基本上都是2011年注销的”。没有注销的名为山东鑫联信用担保股份有限公司烟台分公司,营业场所为芝罘区北马路75号。记者发现,这个地址也就是三水商务大厦。

据三水物业管理有限公司工作人员介绍,确实曾有个叫“鑫联担保”的公司在这里办公,具体名称不清楚,“早就搬走了,前年还是大前年,我忘了。”

本报记者 张姗姗

# 小区八栋楼,不见一个灭火器

## 1480余户居民心慌慌,物业称担心被盗暂时存放起来了

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 近日,锦绣新城四期居民反映,该小区属于高层,但每层楼的消防设备都不齐全,“如果高层着火了,我们拿什么来灭火啊?”业主担忧地说。记者走访发现,该小区共7栋32层的楼和1栋24层的楼,每栋楼走廊里的消防栓都成了摆设,未见一个灭火器。

5日上午,芝罘区锦绣新城四期一位业主反映,7号楼内每层楼走廊里的2个消防柜都是空的。“32层楼,每层楼都是6户,如果起火了,怎么逃生啊?想想就可怕。”业主左先生说。

5日中午,记者来到芝罘区锦绣新城四期7号楼。记者走访了1楼、2楼、6楼、7楼、26楼、27楼和28楼,发现每层楼走廊里设立的两个消防柜,只剩下消防栓,不见消防水带、水枪和灭火器。不过,在每层楼电梯口附近设立的一个消防柜里,柜子里的消防栓配备了消防水带和水枪,但未见灭火器。另外,记者还走访了8号楼的1楼、2楼、16楼和17楼,结果发现,消防设备的情况跟7号楼是一样的。

在采访过程中,8号楼的业主张先生告诉记者,该小区共有8栋楼,1-7号楼是32层,8号楼是24层,每层楼都是6户,共1480余户。“小区自交房以来就没有发现消防器材,走廊的消



锦绣新城四期居民楼走廊里的消防柜子都是空的。 本报记者 王伟平 摄

防柜都是空的。”张先生说,不仅如此,很多安全通道都塞满了纸箱子等易燃物品。5日下午1时30分许,记者见到了该小区物业烟台锦宏物业服务有限公司物管二处冷经理。他告诉记者,该小区在2013年7月通过消防验收,验收

时所有设备都摆出来了。现在因为业主集中装修,担心消防器材被偷,走廊里消防设备都放到电梯口附近的暖气管道房内,后改口放在弱电配电箱里。记者来到小区楼道里的弱电配电箱和水暖箱发现,这些地方都处于紧锁状态,看不出

里面是否有消防设备。记者采访消防部门得知,不少小区因担心设备被盗,存在违法摆放消防器材的行为。如果市民发现,可以直接拨打96119反映,消防部门接到消息后将予以调查并责令相关单位予以整改。

### 油罐车侧翻 男子借机抢原油

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 吴君晓 周丽) 油罐车侧翻后,男子范某跟同伙一起去强买,被拒绝后谎称油是他们的又对外强卖。日前,抢油的嫌疑人范某被龙口市检察院以抢劫罪批准逮捕。

今年1月19日凌晨3点多,鲁CB6503号油罐车在疏港高速公路出口处侧翻后。范某伙同王某、纪某等人听说后,立刻开车赶到现场,企图强行购买原油,被油罐车司机拒绝。

三人又谎称原油是他们的,并将原油每桶500元,卖给过来收拢原油的雇工张士川等18桶,并导致其余已被收拢的原油也被拉走。

据悉,疏港高速公路是龙口市在2003年下半年刚刚建成使用的龙口港集疏运输的战略大通道。由于该路段经过的车辆多装载煤、油、矿石等重要物资,这个路段也成了许多人眼中的发财路。一旦有车辆在该路段出现事故,就会有许许多多“寄生虫”闻讯而至,希望从中分一杯羹。

日前,龙口市检察院以抢劫罪批准逮捕了范某。同时龙口市检察院还建议公安机关加强对疏港高速公路段的治安整治力度,严打在该路段出现的抢劫、抢夺、寻衅滋事等行为。

# 做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了,和风送暖,万物复苏,爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美,但总会有一些缺憾,皮肤干燥、过敏,大气粉尘污染、内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘,而且随着年龄的增长,皱纹、肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现,是无法掩盖的,但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这不前几日一哥们给我打电话,说要请我吃饭,原来她妻子一到春天皮肤就干燥,过敏,脸上全是红痘痘,每年都是如此,一到春天就开始犯愁,服用了好多产品都没有太大效果,去年9月份我给他推荐吉斯姣元蛋白,他妻子开始服用,坚持每天一瓶,一开始也是抱着试一试的态度,不相信会有这么大的效果,两

个月以后就觉得皮肤不干燥了,也有了弹性,后来坚持喝,皱纹居然还减少了,最主要的是到目前还没有出现皮肤过敏现象,没想到效果居然这么好,去年买的快喝完了,说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料,与果胶融合,以“果舒”果醋为载体,富含多种维生素,能有效锁住水分子,形成大量的亲水基,促进细胞新陈代谢,使细小皱纹得到舒展,具有养颜驻容、延缓衰老的特效。而且口感好,吸收快,补水快,改善快,还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效,东西好不好,试试才知道! 发明专利号:201210015355.9 吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

科技有限公司出品  
地址:烟台市牟平区师范路426号  
全国客服热线:800-860-2211 400-658-2211  
业务电话:0535-4237199  
http://www.gisbelle.com  
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔  
电话:6694999  
莱山花园店:帝景苑北区西50米  
电话:13589759833  
四马路店:芝罘区四马路99号附1号107号  
电话:6219899  
牟平旗舰店:牟平区师范路426号北  
电话:15054511699 15254529169

国网蓬莱供电

### 为用电企业复工“护航”

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 葛树尊) 连日来,针对蓬莱市工业企业相继开始复工生产给电网运行带来的压力,国网蓬莱市供电公司采取多项措施,为企业节后安全复工生产提供了坚强保障。